



Kód projektu:

Trenčiansky samosprávny kraj

POŽIADAVKA NA VZDELÁVANIE			
v rámci národného projektu „Podpora zamestnateľnosti v regióne horná Nitra II.“			
1. Účastník projektu			
Priezvisko: Zadajte text.	Meno: Zadajte text.	Titul: Zadajte text.	
Trvalý/prechodný* pobyt: Obec Zadajte text.	Ulica, číslo: Zadajte text.	PSC: Zadajte text.	
Vek: Zadajte text.	E-mailová adresa: Zadajte text.	Telefonický kontakt: Zadajte text.	
IBAN: Zadajte text.	Poradie predloženej Požiadavky na vzdelávanie: Vyberte		
2. Požadované vzdelávanie			
<input checked="" type="radio"/> Kurz odborný/rekvalifikačný/na zvyšovanie kvalifikácie <input type="radio"/> Vzdelávanie v oblasti podnikania s cieľom založenia vlastnej živnosti alebo inej formy podnikania <input type="radio"/> Kurz na rozvoj mäkkých zručností a osobných kompetencií			
Názov vzdelávacieho kurzu:	Zadajte text.		
Poskytovateľ vzdelávania (názov a adresa):	Zadajte text		
Miesto vzdelávania (adresa):	Zadajte text.		
Cena vzdelávacieho kurzu (v Eur)	Zadajte text.		
3. Prehlásenie Účastníka projektu			
a) Účastník projektu svojím podpisom potvrdzuje, že v prípade vyššej sumy kurzu, než je stanovená maximálna hranica príspevku (1 500,00 eur kumulatívne), sa zaväzuje doplatiť rozdiel ceny z vlastných prostriedkov.			
b) Účastník projektu svojím podpisom prehlasuje, že má záujem o absolvovanie daného kurzu za daných podmienok.			
c) Účastník projektu svojím podpisom potvrdzuje, že si prečítal „Základné informácie pre Účastníka projektu“ a súhlasí s ich obsahom.			
4. Podpis Účastníka projektu			
Dátum: Zadajte dátum.	Podpis		
5. Overenie správnosti vyplnených údajov Požiadavky na vzdelávanie zástupcom Prijímateľa			
Meno a priezvisko: Zadajte text.	Podpis:		
6. Schválenie Požiadavky zástupcom Prijímateľa projektu			
Áno*	Nie*	Dátum:	Meno a priezvisko:
			Podpis:
Áno*	Nie*	Dátum:	Meno a priezvisko:
			Podpis:

*nehodiace sa prečiarknite



Kód projektu:

Základné informácie pre účastníka projektu

Účastník projektu, ktorý v dôsledku ukončenia ťažby a spaľovania hnedého uhlia stratí možnosť pracovať vo svojej profesii, si na základe výsledkov Bilancie kompetencií môže zvoliť druh pracovnej činnosti, na ktorú sa chce rekvifikovať/vzdeláť u poskytovateľa vzdelávania, ktorý vzdelávanie zrealizuje.

Vzdelávanie je príprava Účastníka projektu na uplatnenie sa na trhu práce s cieľom nadobudnutia vedomostí, schopností a zručností vo vzdelávacom kurze, ktorý zrealizuje poskytovateľ vzdelávania, ktorého si vybral Účastník projektu. Každý Účastník projektu bude mať nárok na absolvovanie verejne dostupných vzdelávacích kurzov u poskytovateľov vzdelávacích kurzov, pričom si bude môcť vybrať odborné/rekvalifikačné kurzy, kurzy na zvyšovanie kvalifikácie a kurzy na rozvoj mäkkých zručností a osobných kompetencií (komunikačné zručnosti, počítačová gramotnosť, finančná gramotnosť, jazykové kurzy a iné osobné zručnosti). **Účastník projektu sa musí zúčastniť minimálne 1 vzdelávacieho kurzu - odborného/rekvalifikačného kurzu, alebo kurzu na zvyšovanie kvalifikácie, alebo vzdelávania v oblasti podnikania s cieľom založenia vlastnej živnosti alebo inej formy podnikania ako alternatívy k zamestnaniu.**

Za oprávnené príspevky súvisiace so vzdelávaním sa považuje poplatok za vzdelávací kurz.

Poplatky za kurzy budú hradené z rozpočtu projektu Podpora zamestnateľnosti v regióne horná Nitra II. Maximálny príspevok z projektu na vzdelávacie kurzy pre jedného účastníka je 1 500 eur (slovom: Jedentisícpäťsto eur). V prípade, že ceny kurzov spoločne nedosiahnu hranicu maximálneho príspevku, Účastníkovi projektu bude preplatená reálna cena vzdelávacích kurzov. V prípade, že ceny kurzov kumulatívne presiahnu stanovenú hranicu maximálneho príspevku, Účastník projektu uhradí rozdiel medzi príspevkom a cenou kurzov z vlastných prostriedkov, čo potvrdí svojim podpisom v požiadavke.

Finančné prostriedky na úhradu vybraného konkrétneho vzdelávacieho kurzu budú vo výške skutočnej ceny daného kurzu do výšky maximálneho príspevku kumulatívne poukázané Účastníkovi projektu na účet uvedený v záhlaví Dohody o účasti v projekte, ktorú podpísal Účastník projektu s Prijímateľom. Finančné prostriedky budú Účastníkovi projektu poukázané na účet na základe schválenej Požiadavky na vzdelávanie, v rámci ktorej bude zdokladovaná skutočná cena kurzu potvrdením od vybraného poskytovateľa vzdelávania (formulár časť B Požiadavky na vzdelávanie). Účastník projektu je **povinný do 5 pracovných dní od prijatia finančných prostriedkov od Prijímateľa zaplatiť poplatok za kurz poskytovateľovi vzdelávania. Platbu preukáže Prijímateľovi odovzdaním potvrdeného originálu tlačiva Potvrdenie o úhrade poplatku za vzdelávanie (formulár časť C Požiadavky na vzdelávanie) do 10 pracovných dní od uskutočnenia úhrady poskytovateľovi vzdelávania. Poplatok za kurz poukázaný na účet Účastníka projektu je viazaný výlučne na úhradu vopred odsúhlaseného vzdelávacieho kurzu.** V prípade, že sa Účastník projektu vzdelávacieho kurzu nezúčastní a svoju neúčast relevantným spôsobom v súlade s Dohodou o účasti v projekte neospravedlní, alebo v prípade, ak Účastník projektu vzdelávací kurz nedokončí alebo neposkytne Prijímateľovi doklad o absolvovanom vzdelávaní podľa tejto Dohody je **Účastník projektu povinný Prijímateľovi poplatok za vzdelávací kurz vrátiť, a to v plnej výške v lehote 14 dní odo dňa doručenia výzvy Prijímateľa na jeho vrátenie.**

Účastník projektu si v spolupráci s tútorom vyberie z verejne dostupných vzdelávacích kurzov konkrétny kurz, o ktorý má záujem, a predloží Trenčianskemu samosprávnemu kraju **požiadavku na vzdelávanie** (ďalej len „požiadavka“) na predpísanom formulári. Požiadavka musí byť predložená **v dostatočnom časovom predstihu s ohľadom na predpokladaný začiatok vzdelávania tak, aby mal Trenčiansky samosprávny kraj časový priestor na jej administratívne spracovanie a posúdenie.**

Bez schválenia požiadavky nie je možné príspevok Účastníkovi projektu poskytnúť.



Kód projektu:

POŽIADAVKA NA VZDELÁVANIE ČASŤ B – vyplní poskytovateľ vzdelávania			
1. Poskytovateľ vzdelávania			
Právnická osoba (PO)/Fyzická osoba (FO)* – Obchodné meno			
Sídlo PO/Miesto podnikania FO* - Obec	Ulica, číslo		PSČ
IČO	IČ DPH ¹	DIČ	
Číslo účtu v tvare IBAN:			
2. Mám záujem zrealizovať vzdelávanie pre Účastníka projektu			
Priezvisko	Meno	Titul	
Trvalý/prechodný* pobyt – adresa (obec)	Ulica, číslo		PSČ
3. Špecifikácia vzdelávania			
Názov vzdelávacieho kurzu			
Celkový rozsah vzdelávania (v hod.; 1 hod. v rozsahu 45/60 ² minút)	z toho 45 min. hodín	z toho 60 min. hodín	Platiteľ DPH <input type="checkbox"/> * áno <input type="checkbox"/> * nie
Predpokladaný počet dní vzdelávania spolu:			
Konečná cena ³ za kurz v eur (s presnosťou na 2 desatinné miesta)			
Predpokladaný dátum začiatku vzdelávania		Predpokladaný dátum ukončenia vzdelávania	
4. Potvrdenie Požiadavky na vzdelávanie Poskytovateľom vzdelávania			
Dátum		Pečiatka a podpis	

¹ Vyplňa len platiteľ DPH

² Poskytovateľ vzdelávania uvedie celkový rozsah vzdelávania; v prípade, ak má poskytovateľ vzdelávania zo zákona stanovenú rozdielnu vyučovaciu hodinu na teóriu a prax, uvedie tak aj rozsah hodín.

³ Platiteľ DPH uvádza sumu s DPH a neplatiteľ DPH uvádza sumu, ktorá je pre neho konečná.

* Vyberte relevantnú možnosť



Kód projektu:

POTVRDENIE O ÚHRADE POPLATKU ZA VZDELÁVANIE ČASŤ C – vyplní poskytovateľ vzdelávania		
1. Poskytovateľ vzdelávania		
Právnická osoba (PO)/Fyzická osoba (FO)* – Obchodné meno		
Sídlo PO/Miesto podnikania FO* - Obec	Ulica, číslo	PSC
IČO	IČ DPH ¹	DIČ
2. Účastník vzdelávania (Účastník projektu)		
Priezvisko	Meno	Titul
Trvalý/prechodný* pobyt – adresa (obec)	Ulica, číslo	PSC
3. Potvrdenie prijatia úhrady poplatku za vzdelávanie Poskytovateľom vzdelávania		
Názov vzdelávacieho kurzu		
Uhradený poplatok za vzdelávací kurz v celkovej sume (v eur)		
Dátum prijatia úhrady od účastníka vzdelávania		
Dátum	Pečiatka a podpis	